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Hyrje 

 

Prezantimi i projektbuxhetit për vitin e ardhshëm buxhetor dhe bërja publike e projekteve, 

programeve apo fokusit të investimeve, ndryshe nga vitet paraardhëse u kushtëzua nga 

situata Covid-19, duke anulluar praktikën e takimeve në çdo njësi administrative.  

Sondazhi i zhvilluar pranë njësive administrative përveçse vjel opinionin qytetar rreth 

përparësive buxhetore, evidenton problematika dhe çështje me rëndësi, u pa edhe si një 

mundësi për të informuar dhe konsultuar banorët e kryeqytetit me objektivat strategjike të 

rishikuara dhe projektbuxhetin e Bashkisë Tiranë për vitin 2021. 

Zhvillimet e paprecedenta të viteve 2019 - 2020, goditja e vendit nga dy tërmete, 

vecanërisht ai i nëntorit 2019 si dhe pandemia Covid-19, sollën nevojën pë rishikimin e 

objektivave strategjike të zhvillimit të qëndrueshëm ekonomik 2018-2022, duke shtuar 2 

objektiva, atë të rimëkëmbjes ekonomike dhe programet e rindërtimit.  

Projektbuxheti i vitit 2021 është organizuar në katër tema: 

-infrastruktura: Bashkia Tiranë do të vijojë punën në projekte të tilla si rikonceptimi i 

Piramidës si qendra më e madhe e inovacionit dhe teknologjisë; Ndërtimi i kampusit të ri në 

QS ku parashikohet ndërtimi i godinave të reja, palestrave, mencave etj; Rikualifikimi i 

blloqeve të banimit në drejtim të urbanizimit dhe rritjes së standartit të jetës; Rehabilitimi i 

Kopshtit Zoologjik dhe Botanik; Mbjellja e pemëve në Pyllin Orbital etj. 

-çështjet sociale: Vëmendje të veçantë është treguar ndaj shërbimit dhe mbështetjes sociale, 

ndihmës ekonomike dhe programeve të strehimit etj. Kategoritë dhe personat e prekur në 

veçanti nga tërmetet dhe pandemia janë trajtuar me skema financiare në varësi të nevojave. 

-aktivitete dhe nisma rinore: Në fokusin e saj Bashkia Tiranë ka të rinjtë nëpërmjet 

projekteve mbështetëse financiare si “start-up”e, promovimin e të rinjve virtuozë e të 

talentuar, krijimin e hapësirave për të ushtruar aktivitete krijuese dhe argëtuese etj. 

Mbështetja me kreditë e buta, shkollat e reja, karta e studentit, bibliotekat dhe akademitë e 

kodimit, janë pesë prioritetet për të rinjtë për vitin 2021.  

-mbështetja ndaj biznesit: Bujqësia dhe blegtoria janë një aset që ofrojnë zonat periferike të 

Tiranës. Bashkia Tiranë nuk është mjaftuar vetëm me promovimin e këtyre vlerave dhe 

aseteve, por ka bërë dhe punë konkrete për përmirësimin e rrjetit të shpërndarjes së 

produkteve bujqësore, nismat për krijimin e pikave të grumbullimit dhe përmirësimin e 

kushteve në tregje etj. Gjithashtu fokusi mbetet përmirësimi i shërbimeve ndaj qytetarit dhe 

biznesit nëpërmjet prezantimit të teknologjive të reja dhe lehtësisht të aksesuesshme, rritja e 

transparencës dhe gjithëpërfshirjes në vendimmarrje.  
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Qëllimi dhe objektivat e sondazhit 

Qëllimi i këtij sondazhi është evidentimi  dhe konsultimi i opinionit qytetar për buxhetin e 

vitit të ardhshëm, prezantimi dhe rëndësia e objektivave strategjike si edhe vlerësimi i tyre 

për punët e kryera nga Bashkia e Tiranës gjatë vitit të fundit.  

 

Ky sondazh synon të nxjerrë në pah: 

 

1. Vlerësimin e qytetarëve për punën dhe aktivitetin e BT gjatë vitit të fundit;  

2. Vlerësimin dhe rëndësinë që kanë objektivat strategjike të rishikuara;  

3. Prioritet dhe pritshmëritë që kanë qytetarët e Tiranës; 

4. Opinionet e banorëve të secilës njësi administrative lidhur me fokusin për buxhetin e 

vitit 2021. 
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REZULTATET KRYESORE TË SONDAZHIT 

 

Nëpërmjet grafikëve, ky raport pasqyron rezultatet kryesore në total të sondazhit, ku secili zë 

i grafikëve të mëposhtëm shënon të dhënat në total e të gjitha intervistave të kryera, gjatë 

procesit të vjeljes së mendimit qytetar.  

 

Në këtë sondazh, sipas qëllimit dhe objektivave të tij, u evidentuan çështjet e mëposhtme:   

 

 

Të dhëna mbi demografinë (1660 të anketuar) 

 

 

Grafiku 1. Demografia 

 

a. Gjinia      b.  Grup-mosha (vjeç) 
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Grafiku 2. Vlerësimi për punën e Bashkisë Tiranë gjatë vitit të fundit1 

 

 

Grafiku 3. Vlerësimi dhe rëndësia e objektivave strategjike2 

 

 

                                                           
1 Vlerësim me pikëzim të përshkallëzuar nga 1 deri në 10, ku 1 shënon aspak mirë dhe 10 shënon shumë mirë. 

2 Për sa i përket shifrave dhe të dhënave në përqindje, rezultati në grafikë, i paraqitur në këtë pyetje, si shumë totale mund të mos jetë i 

barabartë me 100% për shkak të mundësisë për të zgjedhur më shumë se një alternativë brenda të njëjtës pyetje. 
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Grafiku 4. Opinioni qytetar për fokusin në vitin e 20213 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
3 Për sa i përket shifrave dhe të dhënave në përqindje, rezultati në grafikë, i paraqitur në këtë pyetje, si shumë totale mund të mos jetë i 

barabartë me 100% për shkak të mundësisë për të zgjedhur më shumë se një alternativë brenda të njëjtës pyetje. 
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Grafiku 5. Projektbuxheti 2021 për njësitë administrative së bashku4 

 

                                                           
4 Për sa i përket shifrave dhe të dhënave në përqindje, rezultati në grafikë, i paraqitur në këtë pyetje, si shumë totale mund të mos jetë i 

barabartë  me 100% për shkak  të mundësisë për të zgjedhur më shumë se një alternativë brenda të njëjtës pyetje. 
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Opinioni qytetar lidhur me prioritetet për çdo njësi administrative dhe lagje5 

 

Njësitë administrative urbane 

 

Grafiku 6. Njësia Administrative Nr.1 

 

 

 

Grafiku 7. Njësia Administrative nr.2 

 

 

 

 

                                                           
5 Për sa i përket shifrave dhe të dhënave në përqindje, rezultati në grafikë, i paraqitur në këtë pyetje, si shumë totale mund të mos jetë i 

barabartë me 100% për shkak të mundësisë për të shprehur më shumë se një alternativë brenda të njëjtës pyetje. 

Infrastruktura Biznesi Sociale Rinore
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Grafiku 8. Njësia Administrative nr.3 

 

 

 

Grafiku 9. Njësia Administrative nr.4 
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Grafiku 10. Njësia Administrative nr.5 

 

 

 

Grafiku 11. Njësia Administrative nr.6 
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Grafiku 12. Njësia Administrative nr.7 

 

 

 

 

Grafiku 13. Njësia Administrative nr.8 
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Grafiku 14. Njësia Administrative nr.9 

 

 

Grafiku 15. Njësia Administrative nr.10 
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Grafiku 16. Njësia Administrative nr.11 

 

 

 

3 Lagjet 

 

Grafiku 17. Lagje nr.12 
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Grafiku 18. Lagje nr.13 

 

 

 

 

Grafiku 19. Lagje nr.14 
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Njësitë administrative rurale 

 

Grafiku 20. Njësia Administrative Farkë 

 

 

 

 

Grafiku 21. Njësia Administrative Kashar 
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Grafiku 22. Njësia Administrative Dajt 

 

 

Grafiku 23. Njësia Administrative Baldushk 
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Grafiku 24. Njësia Administrative Bërzhitë 

 

 

 

Grafiku 25. Njësia Administrative Krrabë 
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Grafiku 26. Njësia Administrative Ndroq 

 

 

Grafiku 27. Njësia Administrative Petrelë 
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Grafiku 28. Njësia Administrative Pezë 

 

 

 

Grafiku 29. Njësia Administrative Shëngjergj 
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Grafiku 30. Njësia Administative Vaqarr 

 
 

 

Grafiku 31. Njësia Administative Zall Bastar 
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Grafiku 32. Njësia Administative Zall Herr 
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ANEKS 1 – PYETËSORI 
 

 

 

 

 

                      

 

 

                DREJTORIA E PËRGJITHSHME PËR MARRËDHËNIET ME PUBLIKUN DHE JASHTË 

         DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT 

                 SEKTORI I OPINIONEVE QYTETARE 

 

PYETËSOR MBI PROJEKTBUXHETIN E BASHKISË TIRANË PËR VITIN 2021 

    Nr. i pyetësorit________                                                                                                              Tiranë, më ______/_____2020 

 

SEKSIONI I: Të dhëna demografike  

 

SEKSIONI II: Pyetje  

 

1. Gjatë vitit të fundit, si e vlerësoni Bashkinë e Tiranës në lidhje me politikat, strategjitëdhe risitë në infrastrukturë, çështjet sociale, klimën e biznesit, 

mbështetjen dhe aktivitetet për rininë? 

Vlerësoni me pikë (nga 1 = aspak mirë  -  10 = shumë mirë) bazuar në perceptimin tuaj apo përvoja personale.  

 

Aspak mirë – 1          2 3 4 5 6 7 8 9 10 – Shumë mirë 

 

2. Vlerësoni objektivat strategjike të rishikuara nga Bashkia Tiranë, pas zhvillimeve të paprecedenta gjatë vitit të fundit (tërmetet e vitit 2019 dhe pandemia 

Covid-19): 

Vendosni me pikë (nga 1 = aspak e rëndësishmë -  10 = shumë e rëndësishme)sipas rëndësisë që kanë për ju.  

 

 

Nr 

 

Objektivat strategjike 

Vendos  

pikët 

    (1 – 10) 

 

1 

Rimëkëmbja ekonomike  

Përmirësimi i klimës për zhvillimin e bizneseve; Zona e lirë ekonomike në Kashar– TEDA; Orientimi i ekonomisë drejt sektorëve që gjenerojnë të ardhura; 

Tërheqja e investitorëve strategjikë në sektorin e turizmit etj. 

 

2 

Programet e rindërtimit  

Zhvillimi i zonave të reja të banimit; Ndërtimi i infrastrukturës publike; Blerja e stokut të banesave, granti për rindërtim, ndërtimi i 200 shtëpive, 3 lagje të 

reja për të dëmtuarit nga tërmetet, rindërtimi i 23 shkolllave etj. 

 

 

3 

Përmirësimi i infrastrukturës urbane  

Rehabilitimi dhe mobilimi urban i njësive; Përmirësimi i rrjetit rrugor urban, me fokus të posaçëm tek korsitë e biçikletave dhe trotuarët; Përmirësimi i 

hapësirave publike, sipërfaqeve të gjelbra, ndriçim etj;Krijimi dhe rehabilitimi i infrastrukturës së rrjeteve inxhinierike. 

 

4 

Tirana për të Gjithë, Qytet i Aksesueshëm dhe Gjithëpërfshirës  

Nxitja e mobilitetit alternativ dhe të qëndrueshëm për rritjen e aksesueshmërisë; Përmirësimi i transportit publik duke futur dhe teknologjitë e reja; Rritja e 

kapacitetit të parkimit në qytet dhe përdorimi efiçent i hapësirave ekzistuese; Përmirësimi i shërbimit të varrezave publike; Ofrimi i shërbimeve sociale 

cilësore; Rritja e sipërfaqeve të gjelbra të parqeve dhe shtimi i hapësirave rekreacionale; Nxitja e jetës kulturore e sportive në qytet; Mbrojtja e mjedisit dhe 

reduktimi i ndotjes; Mbështetja e politikave rinore dhe zhvillimit të karrierës. 

 

5 

Arsimi për të Gjithë  

Ndërtimi i shkollave të reja; Përmirësimi i infrastrukurës në objektet arsimore; Rritja e sigurisë në rrugë e në objektet arsimore. 

 

6 

Zhvillimi i Ekonomisë Green  

Nxitja e zhvillimit rural, e turizmit dhe ndihmë për bujqësisë; Nxitja e zhvillimit ekonomik, punësimit e sipërmarrjes; Zhvillimi i qëndrueshëm i turizmit. 

Nj.A. e qytetarit/Lagje Gjinia                             Grup-mosha (vjeç)   

 F M Nën 18 18-35 36-50 51-65 Mbi 65 
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7 

Qeverisja e Mirë  

Përmirësimi i shërbimeve ndaj qytetarëve dhe biznesit; Rritja e transparencës, gjithëpërfshirjes së qytetarëve dhe komuniteteve në vendimmarrje; 

Administrimi më i mirë i të ardhurave të Bashkisë 

3. Ku mendoni se duhet të fokusohet më tepër Bashkia Tiranë në buxhetin e vitit të ardhshëm, 2021? 

Vendosni me pikë(nga 1 = aspak e rëndësishmë -  10 = shumë e rëndësishme)sipas rëndësisë që kanë për ju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ky pyetësor organizohet nga Bashkia e Tiranës dhe ka për qëllim tëevidentojë dhe të konsultojëopinionin qytetar për projektbuxhetin e vitit 

2021.Ju sigurojmë që të dhënat tuaja janë për qëllim studimi dhe në përputhje me ligjin nr. 119/2014 “Për të drejtën e informimit” dhe 

ligjin nr. 120/2014 “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin nr. 9887, datë 10.3.2008, “Për mbrojtjen e të dhënave personale”, i 

ndryshuar”. 

Ju falënderojmë për kohën që i kushtuat plotësimit të këtij pyetësori dhe për mendimet që ndatë me ne, me vlerë për përmirësimin e 

shërbimeve ndaj qytetarëve të Tiranës. 

 

 

Tema 

 

Projektbuxheti 

 

Vendos pikët 

   (1 – 10) 

  
  
  
  
  
  
  

In
fr

a
st

ru
kt

u
ra

 

Piramida, Teatri, Kampusi i ri Qytetit Studenti, Kopshti Zoologjik dhe Botanik, Pylli orbital  

(Rindërtimi i piramidës dhe ambjenteve përrreth, ndërtimi i teatrit të ri,  ndërtesave të konvikteve, fushave sportive, palestrave, bibliotekave në QS, 

mencave,rehabilitimi i hapësirave, ndërtimiparkimeve, gjelbërimi tek kopshtet, vazhdimi i mbjelljes së pemëve në pyllin orbital etj.) 

 

Rindërtimi i godinave të konvikteve, ndërtimi i çerdheve, kopshteve, shkollave të reja dhe rindërtimi i atyre të dëmtuara (Institucione arsimore 

me kushte optimale, eleminimi i mësimit me turne, sistem arsimor gjithëpërfshirës etj.) 

 

Rikualifikimi i blloqeve të banimit, rehabilitimi fasadave të pallateve 

(Rikonstruksion rrugësh, ndriçim, parkime, shtim gjelbërimi, kënde lojrash, fusha sportive, fondi i komunitetit etj.) 

 

Rindërtimi i banesave të dëmtuara nga tërmetet dhe ndërtimi i lagjeve të reja  

Lagjet e reja në Kombinat dhe tek blloku 5 Maji, pranë lumit të Tiranës 

 

Infrastruktura rrugore, parkime publike, terminalet e linjave ndërqytetase 

(Shtrim dhemirëmbajtje rrugësh, sinjalistikë, korsi të dedikuara,ndërtim terminali autobusash në hyrje të Tiranës) 

 

S
o
ci

a
le

 

Shërbimi dhe mbështetje sociale  

(Vrojtim, mbështetje dhe këshillim nga punonjësit socialë dhe psikologë, qendra sociale për kujdesin ndaj grupeve vulnerabël, vakte ushqimore, menca 

sociale, qendra ditore etj.) 

 

Ndihma ekonomike dhe programe strehimi 

(Mbështetje financiare për familjet në nevojë, jetimët, PAK, kredi të buta, bonus qeraje, banesa sociale etj.) 

 

Programet mbështetësepër nxitjen e bizneseve të reja dhebashkëpunim me sektorinprivat për punësimin(Fonde, këshillim, trajnime, promovim, 

ndërmjetësim dhe orientim për punësim në sektortin privat etj.) 

 

R
in

o
re

 

Mbështetje për të rinjtë nëpërmjet programeve (start-up) 

(Nxitja dhe mbështetja e të rinjve për krijimin dhe zhvillimin e sipërmarrjeve të reja) 

 

Aktivitete Rinore  

(Tirana kryeqytet i Rinisë Europiane 2022, Tirana Art Fest, Java Europiane, Ditët e Hapura të edukimit të BE-së, Ditët rinore të startup-eve, Ditët e 

rijetësimit të të rinjve dhe bizneseve, edukim mjedisor etj.) 

 

Karta e Studentit, bursa, çmime dhe shpërblime  

(Mjet nëpërmjet të cilit përfitojnëlehtësi, tarfia të reduktuara dhe oferta të dedikuara, bursa dhe shpërblimepër nxënësit/studentët  e ekselencës dhe 

atyre në nevojë) 

 

Teknologjia (TEDA, TUMO,  “Bibliotech”) 

(Qendra të mëdha zhvillimi të teknologjisë krijuese, IT, animacion, kinematografi, muzikë, fotografi etj.) 

 

B
iz

n
es

i 

Zhvillim i qëndrueshëm bujqësor e blektoral  

(Veprimtari nxitëse si  panaire “Peza n’ fest”, Festa e domates,  Dajti n’fest, vera në shesh, tëartizanati,tregje ditore/lëvizshme,rehabilitimi i tregjeve 

ekzistuese, hapja e tregjeve të reja publike etj.) 

 

Organizimi i shërbimeve në mbështetje të zhvillimit ekonomik vendor 

(Krijimi i portaleve me profil ekonomik, informacion për bizneset, aktivitete promovuese, vënia në dispozicion e aseteve publike,procedura dhe pagesa 

online one stop shop, pagesa dhe marrje njoftimi detyrimesh online, reduktimi i proçedurave dhe burokracive etj.) 

 

Mbështetje me skema financiare (grante,fonde, ndihmë ekonomike) e aktiviteteve të biznesit të vogël e të mesëm 

(Mekanizma për nxitjen e investimeve teknologjike me efiçencë ndaj energjisë, paketë trajnimesh për bizneset që kanë ndikim në mjedis, grante për 

kompani, grante për të rinjtë, mbështetje për turizmin lokal etj.) 
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ANEKS 2 – PROJEKTBUXHETI I DETAJUAR PËR ÇDO NJËSI 

 

NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.1 

 

 
  

 

 

 

 

 

Infrastruktura…

Piramida, Teatri,…

Rikualifikimi I…

Rindërtimi I…

Rindërtimi I godinave…

80%

80%

82%

82%

83%

Infrastruktura

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

Mbështetje me skema
financiare (grante,fonde,

ndihmë ekonomike) e…

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të zhvillimit

ekonomik vendor

79%

80%

81%

Biznes

Programe mbështetëse
për nxitjen e bizneseve…

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

Shërbimi dhe mbështetje
sociale

80%

80%

80%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

78%

79%

80%

81%

Rinore
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.2 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infrastruktura…

Rikualifikimi I…

Rindërtimi I…

Rindërtimi I godinave…

Piramida, Teatri,…

5
4

3
2

1

74%

74%

76%

79%

80%

Infrastruktura 

Programe mbështetëse
për nxitjen e…

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

3
2

1

67%

68%

69%

Sociale

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

Mbështetje me skema
financiare (grante,fonde,

ndihmë ekonomike) e…

3
2

1

62%

63%

65%

Biznes

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

4
3

2
1

67%

67%

70%

73%

Rinore
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.3 

 

 

 

 

 

 

 

Programe mbështetëse
për nxitjen e bizneseve

të reja dhe…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

75%

82%

86%

Sociale

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë…

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

74%

74%

74%

Biznesi

Piramida,
Teatri,…

Rindërtimi I
godinave të…

Infrastruktura
rrugore ,…

Rikualifikimi I
blloqeve te…

Rindërtimi I
banesave të…

5
4

3
2

1

Infrastruktura

5 Piramida,
Teatri, Kampusi
I ri. Qyteti
Studenti,
Kopshti
Zoologjik dhe
Botanik, Pylli
orbital

Aktivitete Rinore

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

70%

71%

75%

77%

Rinore
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.4 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Rindërtimi i banesave…

Rindërtimi i godinave…

Piramida, Teatri,…

Rikualifikimi i…

Infrastruktura…

86.4%

86.4%

86.2%

85.2%

83.2%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për…

Ndihmë ekonomike
dhe programe…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

81%

82%

82%

Sociale

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

80%

82.0%

82%

81%

Rinore

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e…

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

80%

81%

82.1%

Biznesi



30 Projektbuxheti 2021                                                                                                           Dhjetor 2020 

 

 

NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.5 

 

  

 

  

 

 

 

Infrastruktura rrugore
, parkimet publike,…

Rindërtimi i banesave
të dëmtuara nga…

Rikualifikimi i blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi i godinave
të konvikteve,…

Piramida, Teatri,
Kampusi i ri. Qyteti…

83%

87.3%

85%

86.3%

85.6%

Infrastruktura

Programe mbështetëse
për nxitjen e…

Ndihmë ekonomike
dhe programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

78%

74.6%

75.4%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të
rinjtë nëpërmjet

programeve (start-up)

84%

83%

75.5%

75.4%

Rinore

Mbështetje me skema
financiare (grante,fonde,

ndihmë ekonomike) e
aktiviteteve të biznesit të

vogël e të mesëm

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të

zhvillimit ekonomik
vendor

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

87%

88%

75.2%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.6 

 

  

 

  

 

 

 

Rindërtimi i banesave
të dëmtuara nga…

Rikualifikimi i blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi i godinave të
konvikteve, ndërtimi…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Piramida, Teatri,
Kampusi i ri. Qyteti…

86.1%

81%

80.6%

77.2%

76.7%

Infrastruktura

Programe mbështetëse
për nxitjen e bizneseve

të reja dhe…

Ndihmë ekonomike
dhe programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

64%

67%

71%

Sociale

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Aktivitete Rinore

78.1%

63.2%

63.0%

63%

Rinore

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

Zhvillim i
qëndrueshëm bujqësor

e blektoral

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e…

69.3%

67.6%

64.9%

Biznesi
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     NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.7 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Infrastruktura…

Piramida, Teatri,…

Rikualifikimi I…

Rindërtimi I banesave…

Rindërtimi I godinave…

5
4

3
2

1

84%

88%

89%

90%

93%

Infrastruktura

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të
rinjtë nëpërmjet…

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe…

4
3

2
1

66%

74%

75%

82%

Rinore

Programe mbështetëse
për nxitjen e…

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

3
2

1

75%

83%

85%

Sociale

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral…

Organizimi i
shërbimeve në…

Mbështetje me skema
financiare…

3
2

1

77%

82%

85%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.8 

 

 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

Rindërtimi i banesave…

Rikualifikimi i blloqeve…

Infrastruktura rrugore ,…

Piramida, Teatri,…

Rindërtimi i godinave…

92.4%

91.4%

90.8%

88%

88.0%

Infrastruktura

Programe mbështetëse
për nxitjen e…

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

87.3%

87.7%

88.1%

Sociale

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

88.6%

87.8%

86.6%

86.4%

Rinore

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde,…

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të…

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

89.7%

87.1%

86.3%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.9 

 

  

 

 

 

 

Infrastruktura rrugore
, parkimet publike,…

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Rikualifikimi I
blloqeve te banimit,…

Rindërtimi I banesave
të dëmtuara nga…

Rindërtimi I godinave
të konvikteve,…

84%

84%

87%

92%

94%

Infrastruktura

Programe mbështetëse
për nxitjen e bizneseve

të reja dhe
bashkëpunimi me…

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

84%

88%

89%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Aktivitete Rinore

78%

83%

84%

89%

Rinore

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

83%

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë…

83%

88%

91%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.10 

 

 

  

 

 

 

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rindërtimi I banesave
të dëmtuara nga…

Rindërtimi I banesave
të dëmtuara nga…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

92%

94%

96%

96%

97%

Infrastruktura

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të
rinjtë nëpërmjet

programeve (start-…

91%

92%

92%

92%

Rinore

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të…

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde,…

92%

95%

96%

Biznesi

Programe mbështetëse
për nxitjen e bizneseve

të reja dhe…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

93%

93%

94%

Sociale
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NR.11 

 

  

 

  

 

 

 

 

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rindërtimi I banesave
të dëmtuara nga…

Rindërtimi I godinave
të konvikteve,…

81%

82%

83%

87%

88%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për

nxitjen e bizneseve të
reja dhe…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike
dhe programe

strehimi

79%

82%

83%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

75%

77%

78%

85%

Rinore

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të…

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde,…

77%

79%

80%

Biznesi
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LAGJA.NR.12 

 

  

  

 

 

 

 

 

Piramida, Teatri,…

Infrastruktura…

Rikualifikimi I…

Rindërtimi I…

Rindërtimi I…

78%

79%

80%

81%

81%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për…

Ndihmë ekonomike
dhe programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

75%

78%

78%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

Mbështetje për të
rinjtë nëpërmjet

programeve (start-up)

Aktivitete Rinore

70%

73%

73%

76%

Rinore

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik
vendor

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e
aktiviteteve të…

71%

72%

73%

Biznesi
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LAGJA.NR.13 

 

  

  

 

 

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rindërtimi I banesave të
dëmtuara nga…

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Rindërtimi I godinave të
konvikteve, ndërtimi…

76%

79%

80%

81%

84%

Infrastruktura

Programe mbështetëse
për nxitjen e…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

81%

82%

83%

Sociale

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të
rinjtë nëpërmjet

programeve (start-up)

79%

81%

82%

82%

Rinore

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të

zhvillimit ekonomik
vendor

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e
aktiviteteve të…

79%

82%

84%

Biznesi
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LAGJA.NR.14 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rindërtimi I banesave
të dëmtuara nga…

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi I godinave
të konvikteve,…

84%

84%

86%

88%

89%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për

nxitjen e bizneseve…

Ndihmë ekonomike
dhe programe

strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

77%

80%

81%

Sociale

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të
rinjtë nëpërmjet

programeve (start-up)

71%

72%

78%

79%

Rinore

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

Mbështetje me skema
financiare (grante,

fonde, ndihmë…

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

71%

72%

74%

Biznesi



40 Projektbuxheti 2021                                                                                                           Dhjetor 2020 

 

 

NJËSIA ADMINISTRATIVE FARKË 

 

  

  

 

 

 

 

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rindërtimi i banesave të
dëmtuara nga…

Rikualifikimi i blloqeve
te banimit, rehabilitimi…

Rindërtimi i godinave të
konvikteve, ndërtimi…

Piramida, Teatri,
Kampusi i ri. Qyteti…

98%

97.5%

98%

98%

99%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për

nxitjen e bizneseve të
reja dhe…

Ndihmë ekonomike
dhe programe

strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

99%

97%

97%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

97.5%

99%

98.5%

98.5%

Rinore

Mbështetje me
skema financiare

(grante,fonde,…

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të…

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

99%

99.5%

98.5%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE KASHAR 

 

 

 

 

 

 

 

 

Programe mbështetëse për
nxitjen e bizneseve të reja

dhe bashkëpunimi me…

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

Shërbimi dhe mbështetje
sociale

83%

97%

97%

Sociale

Mbështetje me skema
financiare (grante,fonde,

ndihmë ekonomike) e…

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të zhvillimit

ekonomik vendor

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

84%

84,5%

93,5%

Buqësia

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rindërtimi i banesave të
dëmtuara nga…

Rikualifikimi i blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi i godinave të
konvikteve, ndërtimi…

Piramida, Teatri,
Kampusi i ri. Qyteti…

98%

96%

99%

100%

100%

Infrastruktura

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

85%

86%

93.5%

92%

Rinore
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NJËSIA ADMINISTRATIVE DAJT 

 

  

  

 

 

 

 

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Rindërtimi I banesave
të dëmtuara nga…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi I godinave të
konvikteve, ndërtimi…

5
4

3
2

1

63%

65%

75%

75%

75%

Infrastruktura

Ndihmë ekonomike
dhe programe

strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Programe
mbështetëse për

nxitjen e bizneseve…

3
2

1
60%

60%

63%

Sociale

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Aktivitete Rinore

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

4
3

2
1

46%

55%

58%

63%

Rinore

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e
aktiviteteve të…

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik
vendor

3
2

1

50%

53%

61%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE BALDUSHK 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

Piramida, Teatri,…

Rikualifikimi I blloqeve…

Rindërtimi I godinave…

Infrastruktura rrugore ,…

Rindërtimi I banesave…

5
4

3
2

1

75%

88%

95%

95%

96%

Infrastruktura

Programe mbështetëse
për nxitjen e bizneseve

të reja dhe…

Ndihmë ekonomike
dhe programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

3
2

1

81%

83%

86%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

4
3

2
1

73%

76%

78%

78%

Rinore

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të…

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde,…

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

3
2

1

88%

89%

92%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE BËRZHITË 

 

  

  

 

 

 

 

 

Piramida, Teatri,…

Infrastruktura rrugore ,…

Rikualifikimi I blloqeve…

Rindërtimi I godinave…

Rindërtimi I banesave…

5
4

3
2

1

78%

80%

81%

88%

88%

Infrastruktura

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike
dhe programe

strehimi

Programe
mbështetëse për

nxitjen e bizneseve të
reja dhe…

3
2

1
82%

85%

86%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

4
3

2
1

78%

80%

82%

86%

Rinore

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e…

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

3
2

1

83%

83%

93%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE KRRABË 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

Rindërtimi I banesave të
dëmtuara nga…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi I godinave të
konvikteve, ndërtimi…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

88%

89%

89%

90%

92%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për

nxitjen e bizneseve…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike
dhe programe

strehimi

85%

86%

88%

Sociale

Aktivitete Rinore

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

83%

86%

88%

89%

Rinore

Mbështetje me
skema financiare

(grante,fonde,
ndihmë…

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

88%

89%

89%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE NDROQ 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

Piramida, Teatri,…

Infrastruktura rrugore ,…

Rindërtimi I godinave…

Rikualifikimi I blloqeve…

Rindërtimi I banesave…

82%

83%

84%

87%

87%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për…

Ndihmë ekonomike
dhe programe…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

86%

86%

88%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

73%

73%

76%

78%

Rinore

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të…

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde,…

81%

84%

85%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE PETRELË 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

Rikualifikimi I blloqeve…

Piramida, Teatri,…

Infrastruktura rrugore ,…

Rindërtimi I godinave të…

Rindërtimi I banesave…

78%

80%

83%

88%

93%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike
dhe programe…

76%

83%

88%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

71%

74%

76%

80%

Rinore

Zhvillim i
qëndrueshëm bujqësor

e blektoral

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e…

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

77%

77%

77%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE PEZË 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Rindërtimi I godinave të
konvikteve, ndërtimi…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi I banesave të
dëmtuara nga…

91%

93%

95%

95%

96%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për

nxitjen e bizneseve…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike
dhe programe

strehimi

89%

90%

91%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

88%

91%

91%

96%

Rinore

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde,…

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të…

90%

92%

92%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE SHËNGJERGJ 

 

  

  

 

 

 

 

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi I godinave të
konvikteve, ndërtimi…

Rindërtimi I banesave të
dëmtuara nga…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

69%

73%

80%

92%

93%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për…

Ndihmë ekonomike
dhe programe strehimi

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

78%

90%

90%

Sociale

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

76%

77%

78%

80%

Rinore

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e
aktiviteteve të…

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik
vendor

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

83%

89%

93%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE VAQARR 

 

  

  

 

 

 

Rikualifikimi I blloqeve te
banimit, rehabilitimi I…

Piramida, Teatri, Kampusi
I ri. Qyteti Studenti,…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rindërtimi I godinave të
konvikteve, ndërtimi…

Rindërtimi I banesave të
dëmtuara nga tërmetet…

79%

82%

83%

83%

92%

Infrastruktura

Programe
mbështetëse për

nxitjen e bizneseve të
reja dhe…

Shërbimi dhe
mbështetje sociale

Ndihmë ekonomike
dhe programe

strehimi

75%

82%

85%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Aktivitete Rinore

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

65%

69%

73%

74%

Rinore

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

Mbështetje me
skema financiare

(grante,fonde,
ndihmë ekonomike)…

76%

77%

80%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE ZALL BASTAR 

 

  

  

 

 

 

 

 

Rindërtimi I banesave
të dëmtuara nga…

Rindërtimi I godinave
të konvikteve,…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

5
4

80%

82%

82%

83%

85%

Infrastruktura

Programe mbështetëse
për nxitjen e bizneseve

të reja dhe…

Shërbimi dhe mbështetje
sociale

Ndihmë ekonomike dhe
programe strehimi

80%

81%

82%

Sociale

Mbështetje për të
rinjtë nëpërmjet

programeve (start-up)

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit,
bursa, çmime dhe

shpërblime

77%

80%

80%

81%

Rinore

Organizimi i shërbimeve
në mbështetje të

zhvillimit ekonomik
vendor

Mbështetje me skema
financiare (grante,fonde,

ndihmë ekonomike) e
aktiviteteve të biznesit…

Zhvillim i qëndrueshëm
bujqësor e blektoral

78%

87%

87%

Biznesi
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NJËSIA ADMINISTRATIVE ZALL HERR 

 

  

 

  

 

 

 

Piramida, Teatri,
Kampusi I ri. Qyteti…

Infrastruktura rrugore ,
parkimet publike,…

Rindërtimi I godinave të
konvikteve, ndërtimi…

Rikualifikimi I blloqeve
te banimit,…

Rindërtimi I banesave të
dëmtuara nga…

88%

94%

97%

98%

98%

Infrastruktura

Sherbimi dhe
mbeshtetja sociale

Programe mbështetëse
për nxitjen e bizneseve

të reja dhe
bashkëpunimi me…

Ndihmë ekonomike
dhe programe strehimi

96%

97%

97%

Sociale

Teknologjia (TEDA, 
TUMO, “Bibliotech”)

Mbështetje për të rinjtë
nëpërmjet programeve

(start-up)

Aktivitete Rinore

Karta e Studentit, bursa,
çmime dhe shpërblime

83%

83%

88%

95%

Rinore

Zhvillim i
qëndrueshëm

bujqësor e blektoral

Organizimi i
shërbimeve në
mbështetje të

zhvillimit ekonomik…

Mbështetje me skema
financiare

(grante,fonde, ndihmë
ekonomike) e…

84%

90%

94%

Biznesi
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